



ОБЩИНСКИ СЪВЕТ НИКОЛА КОЗЛЕВО, ОБЛАСТ ШУМЕН

с. Никола Козлево, пл. „23-ти Септември“ № 5, тел.: 05328 20-82

www.nikolakozlevo.bg, e-mail: obs@nikolakozlevo.bg

ПРОТОКОЛ

№ 2 от 15.02.2024 г.

Днес **15.02.2024г.** от **10.00 часа** в заседателната зала на Община Никола Козлево се проведе извънредно заседание на Общински съвет Никола Козлево. Присъстват: Исмаил Ибрям – Кмет на община Никола Козлево, Антоанета Георгиева-Зам.кмет на Община Никола Козлево, Айхан Ахмед-Зам.кмет на Община Никола Козлево, Петър Димитров – секретар на община Никола Козлево, Янка Минчева – Директор дирекция „ФСД и АО“, Ангелина Ганева-журналист в национална медия „Филтър“ и кметове на кметства по населени места
Председателя на общински съвет – Никола Козлево Турхан Фахредин Каракаш откри заседанието:

„Добър ден колеги, господин кмет, присъстват 11 от 13 съветника, отсъстват Хюсеин Назим Абиб и Юсуф Реджеб Юсуф. Има кворум и мога да открия заседанието.

Колеги, днешното ни извънредно заседание е с една точка – приемане на бюджета на община Никола Козлево за 2024, в деловодството на Общински съвет беше входирано още една докладна записка с Вх. № 40 от 14.02.2024 год. която моля да бъде включено към днешния дневен ред. Колеги, моля да гласуваме докладна записка с Вх. № 40 от 14.02.2024 година, да бъде включен към дневния ред и да бъде разгледано като втора от дневния ред.

От общо 11 присъстващи съветника с 11 гласа „за“, 0 гласа „против“, 0 гласа „въздържал се“ общински съвет Никола Козлево прие да бъде включено към дневния ред и да бъде разгледано като втора точка от дневния ред.

Уважаеми колеги, предлагам на Вашето внимание следния дневен ред:

1. Вх. № 20/29.01.2024 год.-Приемане на бюджета на община Никола Козлево за 2024год.
2. Разглеждане на докладна с Вх. № 40/14.02.2024 год.

От общо 11 присъстващи съветника с 11 гласа „за“, 0 гласа „против“, 0 гласа „въздържал се“ Общински съвет Никола Козлево прие така предложения дневен ред.

По първа точка от дневния ред докладна записка с вх.20 от 29.01.2024г.

Относно: Приемане бюджета на община Никола Козлево за 2024 год.

Председателят на Общинския съвет Турхан Каракаш, след като разясни внесената докладна, даде думата на председателите на комисиите за становища:

1. „Комисия по бюджет, финанси, икономика, нормативна уредба и местни данъци и такси“ с председател г-н Галин Георгиев: „Колеги, комисията разгледа внесената докладна и същата даде положително становище по нея. Предлага да се приеме бюджета за 2024 година, така както е заложен”
2. „Комисия по общинска собственост, устройство на територията, благоустрояване, селско стопанство, гори, околна среда и комунални дейности“ с председател господин Юсуф Юсуф – комисията няма становище по бюджета на община Никола Козлево.
3. „Комисия по европейските програми и проекти, инвестиции, иновации и трудова заетост“ – с председател господин Ахмед Ахмед: комисията няма становище по бюджета на община Никола Козлево. В рамката на бюджета може да се направи корекция на политиките на бюджет 2024 година
4. „Комисия по здравеопазване, социални дейности, етнически въпроси и вероизповедания“ – с председател г-н Веселин Ангелов: „Колеги, комисията разгледа внесената докладна и същата даде положително становище по нея.”

5. „Комисия по образование, култура, спорт, младежки дейности и туризъм“ – с председател г-жа Венета Сърбеева „Колеги, комисията разгледа внесената докладна и същата даде положително становище по нея.”
6. „Комисия за противодействие на корупцията, обществен ред и сигурност, гражданска защита и предотвратяване и разкриване на конфликт на интереси, жалби и сигнали“ с председател Елвин Мустафа - комисията няма становище по бюджета на община Никола Козлево за 2024 година.

След изказванията на председателите на комисиите, председателя на Общински съвет даде думата на съветниците за въпроси и изказвания по докладната:

Първи взе думата Халил Али- член на комисията по европейските програми и проекти, инвестиции, иновации и трудова заетост: „Уважаеми колеги днес приемаме най-важната докладна приемане на бюджета на община Никола Козлево за 2024 година. Ние като съветници от групата на НДПС, участвахме в работата на комисиите и стигнахме да следното становище, което бих да споделя с вас в тази зала. Уважаеми колеги, общинския съвет приема бюджет, който има две части – приходна и разходна. Приходната част е 13021000 лева, което е повече с 344000 лева от миналата година, на база увеличени делегирани държавни дейности – 666000 лева, на база на натрупаната инфлация за 2023 година, така че той не е нито рекорден. За нас от групата съветници от НДПС, приходната част е реалистичен и изпълним и напълно я подкрепяме. По важна обаче е разходната част на бюджета, което искам да споделя с вас:

На първо място, не са предвидени преди приемане на бюджета 2024, да се намали състава на ОП Никола Козлево – което има 73 щатни бройки, повечето са незаети бройки, което води до изкривяване на разходната част.

Второ – не одобряваме сумата от 33500 лева, обезщетения за заплати. Това показва, че за в бъдеще, ще бъдат освободени неправомерни служители и работници. Ще бъдат освободени не по-тяхната воля. Обезщетенията се изплащат при пенсиониране и се изплащат б – брутни заплати, а такъв случай в нашата община не се очертава.

Три – не одобрява част от средствата от културния календар – пример за това е село Вълнари, за ден на селото в бюджет 2023, бяха заделени 3800 лева, а за 2024 година 5000 лева. Съпоставимо със село Пет могили, там са заложили 2300 лева, като това е единственото село, което генерира приходи от деня на селото и такса пазари.

Четвърто – Не одобряваме заложените 35000 лева, за участие в работнически турнир, през 2023 година сме заложили 21000 лева, а сега 35000 лева.

Пето – Не одобряваме заложените средства за футболен клуб Динамо – село Вълнари, в което са заложили 12000 лева, за отбор който не участва в първенството, ако се заложи трябва да са 6000 лева за участие в новата футболна година, както Устрем село Пет могили, като за двата сезона са заложили 12000 лева.

Пето – Не одобряваме и част от капиталовата програма, може би тук е била ролята на местните кметове, пример ще дам за село Църквица, за което няма заложили средства, а има три готови проекта, за изграждане на улици. Не одобряваме и заложените 100000 лева, за закупуване на леки автомобили, защото смятаме че не е нужно. Не одобряваме заложените 50000 лева, за закупуване на компютри, по време на комисиите разбрахме, че част от тях са за общинския съвет, но само за председателите на комисиите.

Шест – не одобряваме и бюджета общинския съвет за 2024 година. Като заложените командировъчни на председателя в размер на 4000 лева, разходи за външни услуги 4400 лева, материали 6000 лева, СБКО и облекло 1800 лева, като се има в предвид, че за служителите в общината са заложили 300 лева за облекло, но най-фрапиращо е 2000 лева за вода и горива.

Уважаеми дами и господа, заложените средства не само, че не ги одобряваме, но ви казваме и къде да бъдат насочени – именно за закупуване на медицинска техника и апаратура, за здравната служба в село Никола Козлево, защото смятаме, че здравето, на хората е най-важно, отколкото изброените екстри. Всички сме избрани за да работим за благо на жителите на община Никола Козлево и трябва да оправдаем очакванията на хората защото им го дължим.

Изброеното дотук, ни дава основание ние съветниците от групата на НДС, да не подкрепим, бюджета на община Никола Козлево. Предлагаме той, да се доработи, защото имаме следния прочит на този бюджет, той е изпълним, но не е балансиран и не е справедлив.

Думата взе Юксел Исмаил – член на комисията по образование, култура, спорт, младежки дейности и туризъм – Казвам се Юксел Исмаил, за тези които не ме познават. Благодаря господин председател, уважаеми господин общински кмет, не знам поради каква причина напусна залата, уважаеми заместник кметове, уважаеми кметове на населени места, уважаеми дами и господа съветници и уважаеми гости.

Точно ясно и конкретно, колегата изложи мотивите си, а именно защо и при какви причини ще подкрепим бюджета за 2024. Аз ще се спра, при други параграфи, които колегата не ги посочи. Ще бъде кратък – искам да кажа че винаги съм си правил труда изясня фактите и обстоятелствата. Сега не знам поради каква причина, председателят на бюджетната комисия каза, че бюджета е 15000000 (петнадесет милиона) лева.

Г-н Галин Георгиев репликира че не е казал 15000000 (петнадесет милиона) лева и е казал 13000000 (тринадесет милиона).

Нали се записва всичко, господин председател? Както каза колегата ние този бюджет през 2023 година, сме го приемали, при положение, че съветниците от ДПС, съветника от БСП и един независим съветник, дори не присъстваха в залата. А вие се благодарете, че днес ние сме тука, защото ние не бягаме от отговорност, ние сме с характер и принципи хора, не се намираме в улицата или в детската градина. Така колегата каза за общинския съвет. През 2023 година разходите са били 154723 лева, а сега не извинявайте, туй е за общинската администрация, „Не, Не“, точно така 154, сега залагат 185. „Добре бе, добре бе, господин председател“. Мисълта ми е този разход, който е посочен е само за възнаграждението на председателя на общинския съвет, който вие колегите от местната коалиция „ДПС и БСП“, като 90% от заплатата на общинския кмет, което за нас е необоснован финансово.

Няма нищо, по-различно от това, което е правил предишния председател и това което, ще прави сегашния председател, нещо повече. Абсурд. Тук ми направи впечатление в разходната част, аз ще говоря само за разходната част в „Други дейности на здравеопазването“, параграф, то не е параграф Дейност 469, значи в миналогодишния бюджет е било заложено 61000 лева, а сега е заложено 4000 лева, не знам поради каква причина, дали здравеопазването в Никола Козлево, няма да се закрие.

След това „Осветление на улици и площади“ -2023 година заложено 94400 лева, сега е заложено 78000 лева. Това означава ли, че пак ще останем на тъмно, както бяхме през 2007 и 2015 мандат, и всеки от нас знае кой управляваше тогава. Така, нещо друго което ми прави по разхода. Командировките на кмет през 2023 година 4000 лева, сега 10000 лева и то при положение, че кмета не ги използва тези 4000 лева, а командировките за общинския съвет за председателя, защо в общинския съвет командировки, ползва само председателя. Аз втори мандат съм общински съветник и не съм ползвал командировки и нямам нужда. Не мога да разбера каква е причината, миналата година от 1000 лева, сега да 4000 лева. Аз за себе си знам, но знам че никой няма да ми отговори. Правилно, точно и защо!

Общински съвет параграф 1068 – представителните на председателя на общинския съвет, бюджет 2023 – 4266 лева, сега 7800 лева. Защо?

Нещо друго, колегата каза за автомобилите, това е абсолютно необосновано финансово. Значи по време на комисииите, господин председателя се включи в дебата и каза че 2007 – 2015 година, бил оставил 4 автомобила. Добре, да знам, остави един мерцедес развален, който от 50000 при закупуването, едвам го продадохме за 3000 лева. После закупи камион сметосъбирач за 150000 лева. Някой знае ли, че сега цената му е 7000 лева, а някой знае ли, че това са средства от наши данъци и такси за услуги. Тука няма делегирано национално финансиране, тука изцяло се финансира от нашите пари и общинската администрация и председател на общински съвет, тези средства са изцяло от нашите данъци и такси.

Излиза и ни предлага, тука да приемем това което е заложено като разход, заради интереса на кмета и на председателя. Нищо друго и никой от вас тука в залата няма интерес, тези пари да дойдат нито при нас, нито при жителите на община Никола Козлево. Абсолютно.

В 10:28 Юсуф Реджеб Юсуф- общински съветник влезе в заседателната зала.

Г-н Нергин Фейзула-кмет на село Каравелово взе думата- Уважаеми господа искам да запитам дали сте заложили увеличаване на заплатите и за закупуване на климатици.

Г-н Халил Али взе думата- Във връзка с изказването на г-н Нергин Фейзула първо трябва да се актуализира заплатата на кмета на село Красен дол.

Г-н Галин Георгиев предложи десет минутна почивка и председателя даде десет минути почивка.

За кворума след почивката присъстват 12 съветника от 13, отсъства Хюсеин Абиб.

Г-н Рамадан Ибрям кмет на село Църквица взе думата: Уважаеми господа искам да попитам защо отстранихте от бюджета проектите за село Църквица и искаме да знаем дали ще ползваме командировъчни всички кметове.

Г-жа Янка Минчева- Директор дирекция „ФСД и АО“ разясни проекто-бюджета по дейности и параграфи.

В 10:55 Елвин Юсуф Мустафа-общински съветник напусна заседателната зала.

Г-н Турхан Каракаш-Председател на общински съвет Никола Козлево взе думата: Уважаеми господа съветници както каза колегата Халил Али за числеността на общинското предприятие „Никола Козлево“ трябва да се види реално колко щата са заети и съответно които не са заети да се закрийт.

На въпроса за заложените средства в бюджета за обезщетения за заплати в момента нямаме такива неправомерни освободени.

За културния календар на село Пет могили имаме заложените средства в проекто-бюджета.

За спорта са заложените 35000лв където Кмета на Община Никола Козлево иска да направи силен екип.

За капиталовата програма според мен заложените средства добре изготвени от страна на общинската администрация.

За автомобилите: Мерцедеса не сме оставили развален от снимковия материал на медиите се вижда как кмета слиза от мерцедеса пред магазина на Ешрефоглу ООД в град Шумен.

За сметосъбирация камион- като го оставихме камиона беше в употреба аз не мога да отговоря защото ние не бяхме 8 години на управление трябва да се обърнете към тогавашния механик.

За командировките: Кое е фрапиращото където предишния кмет не е пътувал и не е отзовавал на покани и сега новия кмет има желание да се отзове на всички покани.

Г-жа Янка Минчева- Директор дирекция „ФСД и АО“ направи предложение за увеличаване на средствата за парка в села Пет могили и за закупуване на обзавеждането на здравната служба в село Никола Козлево.

Председателят на Общинския съвет Турхан Каракаш подложи на гласуване така направеното предложение:

От общо 11 присъствали с 11 гласа „за“; 0 гласа „въздържал се“ и 0 гласа „против“ и продължи:

И така колеги след като нямате въпроси моля да гласуваме цялостно поименно докладна с Вх. № 20 от 29.01.2024г.

От общо 11 гласували поименно:

Ахмед Фикрет Ахмед -	„за“
Венета Динчева Съръбеева -	„за“
Веселин Валериев Ангелов-	„за“
Галин Иванов Георгиев -	„за“
Нурай Ферудин Реджеб -	„против“
Реджеб Ешреф Вели -	„против“
Турхан Фахредин Каракаш -	„за“
Халил Руфат Али-	„против“
Фахри Салиев Алиев-	„против“
Юксел Сюлейман Исмаил -	„против“
Юсуф Реджеб Юсуф-	„за“

От общо 11 присъствали с 6 гласа „за“; 0 гласа „въздържал се“ и 5 гласа „против“

Г-н Фахри Алиев призова председателя на общински съветник да прочете чл..27 ал.4 от ЗМСМА.

В 11:45 Елвин Юсуф Мустафа -общински съветник влезе в заседателната зала.

Председателя на общински съвет г-н Турхан Каракаш подложи на прегласуване поименно докладна с Вх. № 20 от 29.01.2024г.

От общо 12 гласували поименно:

Ахмед Фикрет Ахмед -	„за“
Венета Динчева Съръбеева -	„за“
Веселин Валериев Ангелов-	„за“
Галин Иванов Георгиев -	„за“
Елвин Юсуф Мустафа-	„за“
Нурай Ферудин Реджеб -	„против“
Реджеб Ешреф Вели -	„против“
Турхан Фахредин Каракаш -	„за“
Халил Руфат Али-	„против“
Фахри Салиев Алиев-	„въздържал се“
Юксел Сюлейман Исмаил -	„против“
Юсуф Реджеб Юсуф-	„за“

От общо 12 присъствали с 7 гласа „за“; 1 глас „въздържал се“ и 4 гласа „против“ и на основание чл. 52 ал. 1 и чл. 21, ал 1, т. 6 във връзка с чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 94, ал. 2 и ал. 3 и чл. 39 от Закона за публичните финанси, във връзка с разпоредбите на ЗДБРБ за 2024 год., Постановление № 13 на Министерския съвет от 29.01.2024 г. за изпълнение на ЗДБРБ за 2024 г. и Наредбата за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза на местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Никола Козлево, Общински съвет – Никола Козлево реши:

РЕШЕНИЕ № 5

1. Приема бюджета на Община Никола Козлево за 2024 год., както следва:

1.1. По приходите в размер на 13 021 556 лв. /съгласно Приложение № 1-А;1-Б и 1-В/

1.1.1. Приходи за делегирани от държавата дейности в размер на 7 940 417 лв., Приложение №1-А/ в т. ч.:

1.1.1.1. Обща субсидия за делегирани дейности в размер на **7 461 186 лв.**

1.1.1.2. Преходен остатък от 2023 год. в размер на **479 231 лв.**, разпределен съгласно (Приложение № 4)

1.1.2. Приходи за местни дейности в размер на 5 081 139 лв., в т. ч.: /Приложение № 1-Б/

1.1.2.1 Данъчни приходи в размер на **352 500 лв.**;

1.1.2.2. Неданъчни приходи в размер **1 786 500 лв.**

1.1.2.3. Обща изравнителна субсидия в размер на **887 700 лв.**;

1.1.2.4. Целева субсидия за капиталови разходи за местни дейности в размер на **811 300 лв.**

1.1.2.5. За зимно поддържане и снегочистване на общински пътища – **75 900 лв.**

1.1.2.6. Допълнителен целеви трансфер- **36 100 лв.**

1.1.2.7. Погашения по заеми от банки в страната „-,“ **337 337 лв.**

1.1.2.7. Преходен остатък от 2023 год. в размер на **1 468 476 лв.** (Приложение № 4)

1.2. По разходите в размер на 13 021 556 лв., разпределени по функции, групи, дейности и параграфи, съгласно Приложения № 2-А, № 2-Б и № 2-В, в т. ч.:

1.2.1. За делегирани държавни дейности в размер на **7 940 417 лв.** /Приложение № 2-А/

1.2.2. За местни дейности в размер на **4 705 155 лв.** /Приложение № 2-Б/

1.2.3. За дофинансиране в размер на **375 984 лв.** /Приложение № 2-В/

1.3. Утвърждава бюджетно салдо по общинския бюджет, изчислено на касова основа в размер на 1 610 370 лв.

1.3.1. Утвърждава преразпределението на средствата от преходния остатък в делегираните от държавата дейности съгласно чл.129, ал.2 от ЗПФ , във връзка с чл.91, ал.2 от ЗДБРБ за 2024 г., /Приложение № 5/

2. Приема Програма за капиталовите разходи за 2024 год. в размер на 3 908 141 лв., съгласно Приложение № 3

2.1.Одобрява разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи за 2024 г. в размер на **811 300** лв.

2.2. Одобрява разпределението на остатъка от целеви средства за капиталови разходи от 2023 г. в размер на **184 082** лв.

2.3. Одобрява разпределението на капиталовите разходи от собствени приходи в размер на **626 284** лв.

2.4. Одобрява разпределението на капиталовите разходи за обекти финансирани от преходен остатък в размер на **358 681** лв.

2.5 Одобрява разпределението на капиталовите разходи от ДФ „Земеделие“ в размер на **2 124 794** лв.

3. Утвърждава разходите за заплати през 2024 год., без звената от Функция „Образование“, които прилагат системата на делегираните бюджети и определя:

3.1. Числеността на персонала за делегираните от държавата дейности, местни дейности и до финансиране на държавни дейности с местни приходи, съгласно Приложение № 8

3.2. Разпределението на плановите разходи за заплати през 2024 г. съгласно Приложение № 8

4. Утвърждава разчет за целеви разходи и субсидии, както следва за:

4.1. Членски внос :

- в дейност 2122 „Общинска администрация“ – 3 500 лв.

- в дейност 2123 „Общински съвети“ – 2000 лв.

- в дейност 2603 „Водоснабдяване и канализация“ – 1 369 лв.

4.2. Помощи за:

4.2.1. Погребение – 21 000 лв.

4.2.2. Новородени – 13 400 лв.

4.2.3. За сключване на граждански брак – 5 000 лв.

4.2.4. За социално слаби граждани – 13 400 лв.

4.2.5. За кръводаряване – 1 800 лв. - до 30.00 /тридесет/ лева на кръводарител.

4.2.6. За допълнително финансиране получаването на СП на МПС до 200 лв. на ученик от СУ „Цанко Б. Церковски“ с. Никола Козлево – 3 000 лв.

Сумите по т. 4.2, с изключение на т. 4.2.5 и т. 4.2.6 се разходват на основание утвърдени Вътрешни правила за подпомагане.

4.3. Субсидии за читалища - 284 648 лв.,

4.4. Упълномощава Кмета да договори допълнителни условия по целевите разходи по т. 4.3. свързани с времето и начинът на предоставяне и отчитането на тези средства.

4.5. Субсидии на спортни организации – 24 000 лв., както следва:

4.5.1. за „Футболен клуб –Динамо Вълнари - 2015” – 12 000 лв.

4.5.2. за „Футболен клуб - Устрем 2020- Пет могили“ – 12 000 лв.

5. Приема следните лимити за разходи:

5.1. На основание чл.21, л.1, т.23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 297, т.7 от Кодекса на труда определя средства за СБКО в размер на 3 % от начислените трудови възнаграждения;

5.2. На основание чл.98 от ЗДБРБ за 2024 определя размера на представителни разходи на кмета на общината в размер на 3 на сто от общия годишен размер на разходите за издръжка на дейност „Общинска администрация“ и представителни разходи на Общински съвет Никола Козлево в размер на 1,5 на сто от разходите за издръжка на дейност „Общинска администрация“ .

5.3. Работно облекло на работници и служители:

5.3.1. висши държавни служители - по Закона за държавния служител.

- 5.3.2. служители, заемащи трудово правоотношение – 300 лв.
- 5.4. Участие в международни спортни турнири – 35 000 лв.
- 5.6. Културен календар – 60 400 лв., съгласно Приложение № 10
- 5.7. Утвърждава показателите по чл.45, ал.1, т.2 от ЗПФ на кметствата и населените места с кметски наместници, с изключение на тези, които са определени като второстепенни разпоредители с бюджет, съгласно Приложение № 12.
6. На основание чл.211 и чл.219, ал.5 от Закона на предучилищното и училищно образование утвърждава списък на педагогическите специалисти в делегираните от държавата дейности във функция „Образование“, които работят в населено място извън местоживеенето си и имат право на възстановяване на извършените разходи от тях за транспорт от местоживеенето им до местоработата и обратно и за наем по месторабота, съгласно Приложение № 6
Упълномощава кмета на общината да утвърди поименен списък на лицата и размера на средствата в рамките на 100 % от действителните разходи.
7. Утвърждава списък на длъжностите в общината, които имат право на транспортни разходи, от местодомуване до месторабота и обратно, съгласно Приложение № 7
Упълномощава кмета на общината да утвърди поименен списък на лицата и размера на средствата в рамките на 100 % от действителните разходи.
8. Утвърждава числеността, щатния и извънщатен персонал на Общинското предприятие „Никола Козлево-73 щата.
9. Одобрява индикативен годишен разчет за сметките за средства от Европейския съюз, съгласно Приложение № 9
10. Приема план-сметката по чл. 66 от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ) за 2024 г. Приложение № 11
11. Одобрява актуализирана бюджетна прогноза за местни дейности с показатели за 2024 г. и прогнозни показатели за периода 2025, г. и 2026 г., по приходите, помощите, даренията, бюджетните взаимоотношения и финансирането, съгласно Приложение по макет на МФ.
12. Определя разпоредителите с бюджет от по-ниска степен по бюджета на община Никола Козлево, както следва:
- 11.1. СУ „Банко Бакалов Церковски“ с. Никола Козлево – ВРБК
- 11.2. ОУ „Христо Ботев“ с. Вълнари – ВРБК
- 11.3. ОУ „Христо Ботев“ с. Църквица - ВРБК
- 11.4. ОУ „Св. Климент Охридски“ с. Пет могили - ВРБК
- 11.5. НУ „Борис Първи“ с. Крива река - ВРБК
- 11.6. Общинско предприятие „Никола Козлево“ – ВРБК
13. Определя максимален размер на дълга, както следва:
- 13.1. Максималния размер на новия общински дълг, който може да бъде поет през 2024 г. в размер на 0 лв.
- 13.2. Общинските гаранции, които могат да бъдат издадени през 2024 г. в размер на 174 036 лв.
- 13.3. Максималния размер на общинския дълг и издадените общински гаранции към края на 2024 г. не може да надвишава –2 836 699 лв.
14. На основание чл.32, ал.1 от ЗПФ, определя годишния размер на плащанията по дълга за 2024 година, който не може да надвишава 15 на сто от средногодишния размер на собствените приходи и общата изравнителна субсидия за последните три години изчислен на базата на данни от годишните отчети за изпълнението на бюджета на Община Никола Козлево, а именно 435 898 лв..
15. Съгласно чл. 94, ал. 3, т. 1 от Закона за публичните финанси определя максимален размер на новите задължения за разходи, които могат да бъдат натрупани през 2024 година в размер на до 15 на сто от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години, а именно 1 212 228 лв.
16. Съгласно чл. 94, ал. 3, т. 2 от Закона за публичните финанси определя максимален размер на новите задължения за разходи, които могат да бъдат натрупани през 2024 година в размер

на до 50 на сто от средногодишния размер на отчетените разходи за последните четири години, а именно 4 040 759 лв.

17. Определя размера на просрочените вземания, които се предвижда да бъдат събрани през 2024 година в размер на 81 145 лева.

18. Оправомощава кмета да извършва компенсирани промени:

18.1. В частта за делегираните от държавата дейности – между утвърдените показатели за разходите в рамките на една дейност, с изключение на дейностите на делегиран бюджет, при условие че не се нарушават стандартите за делегираните от държавата дейности и няма просрочени задължения в съответната делегирана дейност;

18.2. В частта за местните дейности – между утвърдените разходи в рамките на една дейност или от една дейност в друга, без да изменя общия размер на разходите.

19. Възлага на кмета:

19.1. Да утвърди бюджетите на разпоредителите с бюджет от по-ниска степен.

19.2. Да организира разпределението на бюджета по тримесечия и да утвърди разпределението.

19.3. Да утвърди формули за разпределението на средствата, получени по единни разходни стандарти за 2024 г. във функция „Образование“ .

19.4. Да утвърди бюджетите на второстепенните разпоредители с бюджет във функция „Образование“ по пълна бюджетна класификация, съгласно разпределението по формулите.

19.5. Да информира общинския съвет в случай на отклонение на средния темп на нарастване на разходите за местни дейности и да предлага конкретни мерки за трайно увеличаване на бюджетните приходи и/или трайно намаляване на бюджетните разходи.

19.6. Да включва информацията по чл. 125, ал. 4 от ЗПФ в тримесечните отчети и обяснителните записки към тях.

19.7. Да разработи детайлен разчет на сметките за средства от Европейския съюз по отделните общински проекти, в съответствие с изискванията на съответния Управляващ орган и на МФ.

19.8. Съгласно чл.130 от ЗПФ да ограничава или спира финансиране на бюджетни организации и звена при нарушаване на бюджетната и финансовата дисциплина и разписаните правила по СФУК;

19.9. Да отразява служебно промените по общинският бюджет с размера на постъпилите и разходвани средства от дарения и спонсорства и в съответствие с волята на дарителя, донора.

20. Упълномощава кмета:

20.1. Да ползва временно свободните средства по бюджета на общината за текущо финансиране на одобрените по бюджета на общината разходи и други плащания, при условие, че не се нарушава своевременното финансиране на делегираните от държавата дейности в определените им размери, както и на местни дейности, и се спазват относимите за общините фискални правила по ЗПФ, като не се променя предназначението на средствата в края на годината.

20.2. Да разработва и възлага подготовката на общински програми и проекти и да кандидатства за финансирането им със средства по структурни и други фондове на ЕС и на други донори, по национални програми и от други източници за реализиране на годишните цели на общината за изпълнение на общинския план за развитие.

20.3. Да кандидатства за средства от централния бюджет и други източници за финансиране и за съфинансиране на общински програми и проекти.

21. Приема за сведение Протокола от публичното обсъждане на бюджета, съгласно Приложение № 11

k

В 11:50 Юксел Исмаил -общински съветник напусна заседателната зала.

По втора точка от дневния ред докладна записка с вх.40 от 14.02.2024г.

Относно: Промяна на структурата и числеността на община Никола Козлево в частта „Изборни длъжности и органи на изпълнителната власт по чл. 19 от Закона за администрацията и техните заместници“

Председателят на Общинския съвет Турхан Каракаш, след като разясни внесената докладна, даде думата съветниците за въпроси и изказвания по докладната и продължи:

И така колеги след като нямате въпроси моля да гласуваме докладна с Вх. № 40 от 14.02.2024г.

От общо 11 присъствали с 11 гласа „за“; 0 гласа „въздържал се“ и 0 гласа „против“ и на основание на гореизложеното и чл. 21, ал. 1, т. 2 и ал. 2 от ЗМСМА, Общински съвет Никола Козлево реши:

РЕШЕНИЕ № 6

1. Общински съвет - Никола Козлево одобрява промяна в структурата и числеността на община Никола Козлево в частта „Изборни длъжности и органи на изпълнителната власт по чл. 19 от Закона за администрацията и техните заместници“, съгласно Приложение 1, неразделна част от настоящото решение.
2. На основание чл. 60, ал. 1 от АПК Общински съвет – Никола Козлево допуска предварително изпълнение на решението.

Поради изчерпване на дневния ред председателя закри заседанието в 11:53 часа.

Председател:П.....
(Турхан Каракаш)

Протоколчик:П.....
(Илхан Ибрям Хюсеин)